
 

 

 

 

 

春のやわらかな日差しを感じられる季節になり

ました。今年度の５年生は、１組２８名、２組２８

名の合計５６名でスタートしました。新しい学級

で、新しい友だちとの出会いを大切にしてほしい

と思います。 

 ５年生は高学年という立場になります。子ども

たちの「高学年になった！」という喜びの気持ち

を大切にし、確かな自信へと成長していけるよう

に５年生スタッフ一同「学年の子どもを学年で見

る」という心構えで指導していきたいと思います。 

 １年間どうぞよろしくお願いします。 

５年生スタッフの紹介 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせとお願い 

○新型コロナウイルス感染予防のため、引き続き

規則正しい生活、手洗い・うがい、体温チェック

などの健康管理をお願いします。 

○新しい教科書を配付しました。乱丁等がないか

確認し、記名をさせてください。 

○給食当番はA 班からスタートです。給食当番表

はクラスのおたよりでお知らせします。 

○道具箱の中身を確認しておいてください。中身

については裏面をご覧ください。 

○１冊目のノートは一括購入して配付しますので、

新しく買う必要はありません。国語、算数、理

科、社会、漢字練習、自学用のノートを購入予定

です。 

裏面もあります。 

学年だより 
小田原市立下府中小学校５年 

２０２０．４．６ 

１組担任 細丸 善仁 

昨年度に引き続き、この学年の担任が

できることを大変嬉しく思います。高学

年として一人ひとりが輝けるクラスを

めざします。１年間よろしくお願いいた

します。 

２組担任 久保寺 裕子 
みなさんと一緒に過ごせることがと

ても楽しみです。高学年としてさらに成

長していく子ども達を精一杯支えてい

きたいと思います。１年間よろしくお願

いいたします。 

５年生に関わる職員 

○書写指導にはスクールボランティア

の東さんが入ります。   

 

理科・家庭科専科 高橋 明子 
教科は変わりますが、引き続き一緒に

学習できることになりました。明るく素

直で元気いっぱいの子どもたちと、楽し

みながら学習していきたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

友愛Ａ-１担任 浅野 愛由葉 
昨年度に引き続き、友愛級の担任とし

てこの学年の皆さんと関わることがで

きて、とてもうれしいです。一人一人に

寄り添った支援ができるよう努めてま

いります。よろしくお願いいたします。 

友愛Ｂ-２担任 菅原 藍  
５年生は心身ともに大きく成長する

年です。皆さんが安心して日々の活動に

取り組み、実力を大いに発揮できるよ

う、精いっぱいサポートさせていただき

ます。よろしくお願いいたします！ 

音楽専科 石井 美和  
下府中小学校の４階から素敵な音楽

が響き渡るように、今年度も歌やリコー

ダー、合奏を楽しく演奏しましょう。５

年生に会える日を楽しみにしています。 
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学習用具について 

筆箱の中身 

□削った鉛筆５本程度  □赤ボールペン１本  

□色ペン１本  □消しゴム１個 

□１５ｃｍ定規１本  □名前ペン 

 

道具箱の中身 

□色鉛筆  □のり  □はさみ  □セロテープ  

□コンパス  □三角定規  □分度器 

○全ての持ち物には記名をさせてください。 

○道具箱は箱ではなく、袋に変えてもかまいませ

ん（机の中を広く使うため）。道具箱は、学校

再開日に持ってきてください。 

 

家庭学習について   

○音読（月曜日～木曜日） 

・文章を認識し、声に出して読むことが大切です。 

・暗記してしまったら他の本を読みましょう。 

・音読カードは木曜日にまとめて提出します。カ

ードは学校で用意します。 

○漢字練習（月曜日～木曜日） 

・指定された範囲を漢字練習ノートに練習（１ペ

ージ）します。 

・ノートは毎日提出します。 

○算数問題 

・月曜日にプリントを配付しますので、毎日計画

的に進めましょう。 

・プリントは自分で答え合わせをして、翌週の月

曜日に提出します。 

○日記（金曜日） 

・週末にプリントを配付します。 

○自学ノート（基本的に金曜日、他の曜日も

進んでやりましょう。） 

・苦手な課題に取り組んだり、もっと詳しく知り

たいことを調べたりします。 

・金曜日以外も進んで取り組めるとよいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生の 

めやすは１日

５０分間！ 
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